

# 义卖途中趣事多 成长路上有欢乐

《京九晚报·信质地产拥军号》特刊义卖活动侧记

7月25日,在建军节即将到来的时候,《京九晚报·信质地产拥军号》创造了20万份的发行量。而自7月25日起,随着“万颗童心,爱商拥军”活动的开启,万名少年儿童走上街头,义卖《京九晚报》,并将把义卖的报款捐赠给为国家和人民做出不可遗忘贡献的老兵们。

冒着高温酷暑天气,这些孩子们手捧着飘逸着墨香的《京九晚报》,奔波在市区内的大街小巷。他们用稚嫩的嗓音,向路人、向商户介绍着具有特殊意义的“万颗童心,爱商拥军”的《京九晚报》。在他们中间,不时能看到感人的亮点,让人为这些年幼孩子们的表现而称赞。

文/ 晚报记者徐莹 鲁超 图/ 晚报记者 张辉



## 起跑线教育

起跑线教育的学生对报纸义卖活动的热情很高,去了80名左右的小朋友。领过报纸后,他们在老师或家长的看护下,到周边街道进行义卖。在这些小朋友中有一位同学很让人感动。

王嘉琦小朋友领完报纸后,在家长的陪同下开始走街串户地卖报纸。11时,她已将领到的5份报纸卖完。这时,由于已近中午,天气热,家人看她卖完了,想让她回去,她不愿回去,哭着要再领报纸卖。家人无奈,只得让她又领了10多份报纸,她这才又高兴起来。一天的努力,她共卖出了20份左右的报纸,领先于同学和其他小朋友。还有很多小朋友,卖完手里的两份,又跑到老师那里领,来回领了三四趟,热情很高,乐此不疲。



## 古宋中心校附属幼儿园

7月25日中午,幼儿园接到了1000份报纸,并且分发到每个班级。随后,为期两天的义卖报纸活动也正式开始了。

当天下午放学后,园长吴昊带队,幼儿园主任马倩协助配合。分成以班级为单位的9个小组,组长为学期班班主任李玉峰、大一班班主任张倩、大二

班班主任季寒芳、中一班班主任江玉平、中二班班主任苏艳、中三班班主任王林威、小一班班主任苏萌、小二班班主任崔璐、小三班班主任王丽,以及生活老师。他们共同带队到达第一个义卖报纸活动地点——古城南湖景区。为了安全起见,古城南的孩子都有家长陪同。

## 新方舟外语学校

新方舟外语学校的小朋友到了70人左右。由于家长陪同的少,所以集中起来义卖报纸的小朋友比较多。

屠佳仪和屠嘉文是双胞胎姐妹。她们俩都加入到了报纸义卖的活动中。两姐妹人虽小,但很懂得坚持原则。在义

卖过程中,她们遇到爸爸的一个朋友,看见两姐妹大热天的这么辛苦,便和她俩商量,他一次性给她们买完,这样她们就可以回去休息了。但两姐妹郑重声明:只卖给陌生人,不卖给熟人。最后只卖给了这位熟人一份。她俩共同努力卖了

15份。

据随行老师反映,经过这次实际的义卖报纸活动,孩子们的成长都很大。“先前很多孩子不会与人沟通,也不熟悉社会。经过个人亲自在街头卖报纸的实践活动,他们都有很大的进步和提高。现在懂得怎

款共计1028.5元。活动不仅使这些幼儿得到了锻炼,更重要的是从中培养了孩子的爱心,也使他们的语言表达能力得到了很好锻炼,知道如何与人沟通,一些在幼儿园学习的礼貌用语得到了很好的发挥。活动结束后,好多家长要求幼儿园多组织一些类似的公益活动。

么去主动与陌生人交流了,还知道社会上有形形色色的人,但不管面对谁,都要坚持原则。”负责人侯老师说。

向店主或行人售卖报纸时,当报纸卖出去了,小朋友们会高兴地拿钱就走,向老师同学炫耀。

## 圣童私学

圣童私学在这次“万颗童心,爱商拥军”义卖报纸活动中,发生了很多有趣感人的事。

但报社人员因他们人少,怕他们卖不完,不让领。为多献爱心,他们的领队便表起决心,说:“我们的学生最能吃苦,我敢保证人均卖得最多的一定是我们学校,个人卖得最多的也一定是我们学校!”工作人员才让领了200份。

张易文今年7岁,她爸爸

张民弢是香港中文大学的博士。为了找人流量比较多的地方卖报,父女俩先去了火车站,但被警察赶了出来。后又到了汽车站。汽车站里的两名工作人员听说卖报的钱要捐给抗战老兵,不仅不赶他们,还掏钱买了报纸,并向汽车站其他工作人员推荐。有的旅客买报纸看过后又还给了他们,还坚持不让退钱;有的旅客没有零钱,坚持要十元钱买一份,张易文不同意,最终收了这位

旅客5角钱;他们还到车站旁边的电脑城挨家挨户卖,有的店主说:“虽然我们已订了《京九晚报》,但为了拥军爱国,我要再买一份。”他们总共卖了67元钱。

10岁上初三的刘耀泽曾是河南卫视的《汉字英雄》,他妹妹刘淑辰才6岁,在圣童私学上四年级。因为没听清安排,兄妹俩把报纸的A、B两叠当作两份报纸卖了。交钱时听学长说多收钱了,他们

便想找客户退钱。但茫茫人海上哪找呀,他们俩都急得哭了!

小朋友钟雨初跑了好几个地方,卖到下午1点实在累得不行才回家。剩一份下午还要出去卖,妈妈心疼他,对他说“卖给我吧”。他向妈妈要钱,妈妈逗他说:“我是你妈妈,而且陪你卖了大半天,还要钱吗?”他说:“不行,这是要捐给保卫过我们的老战士的!”逗得全家人哈哈大笑!

